

## TÁJÉKOZTATÓ

### a központi költségvetési szervek előzetes és korrekciót követő kincstári beszámolójának eltéréseiről

Az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Kormányrendelet 146. §-a a költségvetési beszámoló készítést megelőző egyeztetési kötelezettséget ír elő a Kincstár és a központi költségvetési szervek részére. Az egyeztetéshez a Kincstár rendelkezésre bocsátja a kincstári költségvetéssel rendelkező kincstári ügyfél kincstári számláinak egyenlegére és forgalmára, a kincstári költségvetés kiemelt előirányzatainak aktuális összegére és az előirányzatok teljesítésének összegére vonatkozó előzetes kincstári beszámolót.

A központi költségvetési szerveknek lehetőségük van a decemberi előzetes zárást követően január 31-ig a teljesítési adatok korrekciójára annak érdekében, hogy a kincstári és az intézményi nyilvántartások minél jobban közelítsenek egymáshoz. Ezt azonban korlátozhatja az előirányzati szabad keret hiánya, mivel a Kincstár előirányzati nyilvántartási rendszere december végén lezárásra kerül.

A korrekciók pénzforgalom nélküli tételek benyújtását jelentik a Kincstárhoz, melyek módosíthatják a kiadások, bevételek főösszegét, azok kiemelt előirányzatonkénti részletezettségét. Amennyiben a beszámoló részét nem képező előző évi maradványhoz kapcsolódó függő, átfutó, kiegyenlítő kiadásokkal/bevételekkel szemben a beszámolóban megjelenő tárgyévi törvény szerinti kiadások/bevételek korrigálására kerül sor, úgy a kincstári beszámoló egyenlege is módosul.

A 2004. január hónapban végrehajtott korrekciókat követően a költségvetési fejezetek kincstári beszámolója egyenlegében **5,6 Mrd Ft**-tal nagyobb hiányt mutat, mint a korrekciót megelőző 2003. december 31-i előzetes kincstári mérleg szerint. A hiány növekedése a maradványhoz kapcsolódó – a törvény szerinti kiadások és bevételek között el nem számolható – pénzforgalmi tételekből történt átrendezés következménye.

#### **Kiadások**

A törvény szerinti kiadások összege 65,3 Mrd Ft-tal magasabb a korrekciók után, melyből 54,5 Mrd Ft a tárgyévi függő, átfutó, kiegyenlítő kiadások rendezésével magyarázható. A **kiadások főösszege** így egyenlegében **10,8 Mrd Ft-tal növekedett** az előzetes záráshoz képest.

#### **Bevételek**

A törvény szerinti bevételek növekedése 15,5 Mrd Ft, amely a nem azonosított bevételek 14,6 Mrd Ft-os rendezés miatti csökkenésével, valamint a tárgyévi függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek 4,3 Mrd Ft-os növekedésével együtt a **bevételek főösszegében** egyenlegében **5,2 Mrd Ft-os emelkedést** okozott.

A korrekciós időszakban a hiányt módosító átrendezéseken túl feladásra kerültek olyan tételek is, amelyek az év folyamán a Kincstár felé nem lettek benyújtva. Ezen pénzforgalom nélküli tranzakciók következtében a kiadások és a bevételek főösszege azonos mértékben változott.